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1. Az alabbi formazott szovegben milyen formazasokat ismersz fel?

Tarjan Kft
Salgotarjan
Kistarjan ut 5-7
31po

Tisztelt Igazgato Ur!

Koszonettsl vettik 2 vallalat teljes kora nyilvantartasi rendszerének korszerisitésére
vonatkozo palvazat felhivasukat A kovetkezokben részletemi szersménk 2 korzbban felmért
helyzet zlapjan a2z arajanlatunkat.
Ajanlattétel
A Tarjan Kft vezetoi szinta egységes szamviteli-, jogi-muszaki ingatlan-
nyilvantartasi rendszer I. litemére
A Tarjin Kft £6 teveékenysegi kSre 2z oktatas mellett szZmitogépes

szoftverek elodllitisa. Az évek soran sok olyan szoftvert dolgoztunk ki, melyeket ma is
széleskdriien hasmmalnak fel. Munkatirsamk részt vettek 2 Pafrany™ KIRENDELTSEGI
RENDSZER nevi szimitogépes rendszer fejlesztésében, melyet tobb cégnél ma is
fizemszerien mukodtemek.

A MERINFO® rendszer célja, hogy alkalmazisival lehetdség nyiljon egy

komplex nyilvantartas megvalositasara, mellyel a2z orszigban  tzldlhato

méropontok s a2z azokhoz kapesolodo egyeb (nyilvantartasi, biztonsagi 6vezat. )

feldolgozhatok legyenek =z felhasmilo igényemek megfeleloen. A rendszer

korszenisitése jelenleg 1s folyik.
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2. Az alabbi tablazatban milyen képletek szerepelnek az adott cellakban?
Majd valaszolj az alabbi kérdésekre!
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2 Tanulmanyi statisztika

3 atlag név

4 Tanuld matek fizika | irodalom | nyeltan |térténelem| tanuloi atlag Legjobb: 4.4 Toth Gabriella lehetne még jobb
5 Acs Monika 2 4 4 2 4 3,2 Legrosszabb: 2.6 Farkas Jozsef  nem bukott
6 |Duna Krisztian 3 3 3 3 3 3

7 Farkas Jozsef 2 2 3 2 4 2,6 Tanulok szama 12

8 Foszid Krisztian 3 3 4 3 3 3,2

9 Frank Edit 2 3 4 2 3 2,8

10 | Juhdsz Laszlé 2 3 3 4 3 3

11 Matyas Tamas 4 4 4 2 3 34

12  Tamas Rébert 3 2 4 2 3 2,8

13 | Toth Gabriella 5 4 4 5 4 44

14 | Tokés Jozsef 4 3 3 4 3 34

15 Varga Zsolt 3 4 4 2 4 3.4

16 Vincze Attila 4 2 3 3 3 3
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a. A H18-as cella eredményét mely tartomdny adataibdl, és hogy lehet a legpontosabban
kiszamolni? Miért?

b.  Atanuldk szamat milyen fliggvénnyel lehet kiszamolni?
c.  Miért hianyzik az ,,I” oszlop?

3. irj algoritmust folyamatabraval!Feladat: Szamold meg egy osztalyban a lanyok és a fitk
szamat! Az osztaly létszama ismeretlen.




